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Nová Mather studie: Marketingová 

komunikace ke generaci 55+ ANO 

nebo NE? 

 

Generaci 55+ dnes tvoří zhruba jedna 

třetina populace. Ví však čeští 

marketéři, jak na ni? Najít odpověď na 

tuto otázku se pokusila aktuální studie 

komunikační skupiny Mather spojená s 

průzkumem mezi lidmi odpovědnými 

za komunikaci významných firem na 

českém trhu. 

 

http://www.mather.cz/novinky/studie 

 

Nova Cinema existuje už dva roky. 

Stále se hledá a diváky bude i nadále 

těžko získávat. 

 

Nova Cinema si po dvou letech 

vysílání ještě neujasnila jaká vlastně 

chce být. Její zrození z nutnosti je stále 

na programu a image patrné.  

 

http://www.mediashow.cz/clanek/Nova-Cinema-existuje-uz-dva-roky-Stale-se-hleda-a-divaky-

bude-i-nadale-tezko-ziskavat 

 

Letošní Vánove na Nově a Primě bez 

premiér. Pouze ČT nabídne nové 

pohádky. 

 

Vánoční svátky na hlavních kanálech 

budou letos vcelku střídmé. Jen ČT1 

tradičně na Štědrý večer chystá zcela 

novou pohádku Láska rohatá s Jiřím 

Mádlem a Jiřinou Bohdalovou. O den 

později nasadí pohádkový příběh o 

kouzelníkovi a sirotkovi Dům u 

zlatého úsvitu. 
 

http://www.mediashow.cz/clanek/Letosni-Vanoce-na-Prime-a-Nove-bez-premier-Pouze-CT-

nabidne-nove-pohadky- 

 

Noc s Andělem nahradí Hotel Insomnia a 

Pozdní sběr 

 

Česká televize oznámila nástupce 11 let 

trvající Noci s Andělem. V sobotu 28. 

listopadu uvedla ČT2 jubilejní 500. díl 

pořadu Noc s Andělem. V roce 2010 jej 

nahradí hned dva nové pořady - Hotel 

Insomnia a Pozdní sběr. Podle ČT mají 

“navázat na vše dobré, co vzniklo v týmu 

Pavla Anděla a Jana Kratochvíla.” Oba 

pořady primárně míří na mladší publikum, 

větší pozornost chtějí věnovat alternativní 

produkci. 

 

http://www.radiotv.cz/p_tv/a_tv/noc-s-andelem-nahradi-hotel-insomnia-a-pozdni-sber/ 

 

Návštěvnost tuzemských webů v říjnu stoupla 

 

Návštěvnost tuzemských internetových 

serverů v říjnu proti předchozímu měsíci 

vzrostla o jedno procento na 6,91 milionu 

uživatelů. Počet návštěvníků z Česka se 

zvýšil o 1,5 procenta na 5,43 milionu. 

Vyplývá to z údajů statistiky NetMonitor, 

kterou provozuje společnost Mediaresearch. 
 

http://www.tyden.cz/rubriky/media/internet/navstevnost-tuzemskych-webu-v-rijnu-stoupla_149587.html 

 

Microsoft, Google a Murdochova News 

Corp 

 

Nejenom v posledních týdnech je trojice 

gigantů Microsoft, Google a News Corp v 

centru pozornosti příznivců online 

zpravodajství. List The Financial Times 

přišel v pondělí 23. listopadu s dost 

překvapivou zprávou – Microsoft prý jednal 

s Murdochovou společností News Corp o 

dohodě, která může přinést velmi překvapivé 

rozuzlení zápletky týkající se placeného 

zpravodajství na internetu. 
 

http://www.m-journal.cz/cs/medialni-scena/microsoft-google-a-murdochova-news-corp__s404x5772.html 

 

Vyšlo první číslo trojjazyčného 

nákupního magazínu 

 

Titul Guide rozšiřuje portfolio titulů 

vydavatelství RF-HOBBY, přináší 

luxusní nákupy. Minulý týden vyšlo 

první číslo časopisu Guide (celým 

názvem Luxury Style & Exclusive 

Shopping Guide). Nový čtvrtletník 

v rozsahu 244 stran zakoupíte na stánku 

za 99,- Kč. Vychází dokonce trojjazyčně 

(v češtině, angličtině a ruštině). Magazín 

se zaměřuje na nejvyšší příjmovou 

klientelu. 
 

http://www.radiotv.cz/p_tisk/a_tisk/vyslo-prvni-cislo-trojjazycneho-nakupniho-magazinu/ 

 

Jan Müller jde z Pátku LN šéfovat 

Strategii 

 

Novým šéfredaktorem týdeníku Strategie 

vydavatelství Mladá fronta bude od 1. 

ledna 2010 Jan Müller (34). Ve funkci 

tak nahradí Václava Sochora, který na 

vlastní žádost odejde. 
 

http://www.tyden.cz/rubriky/media/lide-v-mediich/jan-muller-jde-z-patku-ln-sefovat-

strategii_150074.html 

 

ČRo registruje pokles tržeb z prodeje 

knih a CD 

 

Vydavatelství veřejnoprávního Českého 

rozhlasu Radioservis letos registruje 

pokles tržeb z prodaných knih a CD proti 

loňsku o osm procent. Loni za celý rok 

vydavatelství utržilo z prodeje různých 

předmětů, knih a CD celkem 42 milionů 

korun. Informovala o tom ředitelka 

Radioservisu Kateřina Konopásková s 

tím, že za poklesem tržeb stojí především 

ekonomická krize. 
 

http://mam.ihned.cz/c4-10000115-39220320-101000_d-cro-registruje-pokles-trzeb-z-prodeje-knih-a-cd 
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